

An agency of the Government of Ontario



Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act e-Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at **www.heritagetrust.on.ca.** 

Ce document est tiré du registre électronique. tenu aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario,* accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca.** 

## No. 675-80. A BY-LAW

To repeal By-law No. 259-73 respecting the designation of the lands and premises known as No. 246 St. George Street as an Historic Site.

(Passed August 18, 1980.)

The Council of the Corporation of the City of Toronto enacts as follows:

1. By-law No. 259-73, being "A By-law To designate the lands and premises known as No. 246 St. George Street as an Historic Site", and more particularly described in Schedule "A" hereto, is hereby repealed.

2. The City Solicitor is hereby authorized to cause a copy of this by-law to be registered against the property described in Schedule "A" hereto in the proper land registry office.

JOHN SEWELL, Mayor. A. R. N. WOADDEN, Deputy City Clerk.

**.** .

-

Council Chamber, Toronto, August 18, 1980. (L.S.)

## SCHEDULE "A"

Those parts of Lots 45 and 46 on the west side of St. George Street on Plan M-6 (City of Toronto) registered in the Office of Land Titles at Toronto, described as follows: Commencing at the southeast angle of said Lot 45; thence northerly along the westerly limit of St. George Street 51 feet more or less to a point distant 49 feet from the northeast angle of Lot 46; thence westerly parallel to the northerly limit of Lot 46, 140 feet; thence southerly parallel to St. George Street, 51 feet to the southerly limit of Lot 45; thence easterly along the southerly limit of Lot 45, 140 feet to the place of beginning, and being the whole of Parcel 45-1 in the Register for Section M-6, Toronto.